
Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

1) nazwa, siedziba i adres oraz numer we właściwym rejestrze sądowym albo ewidencji

FUNDACJA EXCALIBUR UL. PLEBISCYTOWA 21 9 45-359 OPOLE OPOLE OPOLSKIE

2) czas trwania działalności jednostki, jeśli jest ograniczony

Bezterminowo

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym

Sprawozdanie zostało s

4) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę w dającej się przewidzieć
przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

Sprawozdanie fnansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuacji działalności w dającej się przewidzieć przyszłości, obejmującej okres
krótszy niż jeden rok od dnia bilansowego oraz nie wystąpienia okoliczności wskazujących na zagrożenie dla kontynuowania działalności.

5) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji), ustalenia wyniku
finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

a) jednostka prowadzi rachunkowość na zasadach określonych w Ustawie z dnia 29-09-1994 o rachunkowości (Dz. U. Nr 121, poz.591 z
późniejszymi zmianami)
b) księgi rachunkowe prowadzone są zgodnie z przepisami prawa polskiego przy pomocy programu komputerowego LeftHand Pełna
Księgowość – Stowarzyszenie i Fundacja
c) zbiorcza sprawozdawczość finansowa Fundacji przygotowywana jest zgodnie z ustawą o rachunkowości
- bilans wg – art.46 ust.5 pkt. 4
- rachunek zysków i strat wg – art.47 ust.4 pkt. 4
- informacji uzupełniającej do bilansu
d) środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne wykazuje się wg cen nabycia pomniejszonych o odpisy umorzeniowe
Aktywa i pasywa wyceniono według zasad określonych ustawą o rachunkowości, z tym, że:
1) Odpisy amortyzacyjne wartości niematerialnych i prawnych, których wartość nie przekracza 3.500 zł są dokonywane jednorazowo w
miesiącu zakupu,
2) Środki trwałe o wartości nie przekraczającej 3.500 zł ujmowane są w ewidencji środków, ale odpisywane jednorazowo w miesiącu
następującym po miesiącu zakupu.
3) Do amortyzacji środków trwałych oraz wartości niematerialnych stosuje się metody i stawki przewidziane ustawą z dnia 15.02.1992 r. o
podatku dochodowym od osób prawnych (Dz. U. Z 200 r. nr 54, poz. 654 ze zm.); maszyny i urządzenia amortyzuje się metodą liniową.
4) Materiały przeznaczone do bieżącej działalności zaliczone są w koszty bezpośrednio po zakupie.
5) Zapasy / towary wyceniona się według cen zakupu.
6) Środki pieniężne zgromadzone na rachunkach bankowych według wartości nominalnej.
7) Należności i zobowiązania w kwocie wymagającej zapłaty.
8) Fundusz statutowy oraz pozostałe pasywa w wartości nominalnej.
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Imię i nazwisko osoby, której powierzono prowadzenie ksiąg rachunkowych – na podstawie art. 52 ust
2 ustawy o rachunkowości

Imię i nazwisko kierownika jednostki, a jeżeli jednostką kieruje organ wieloosobowy, wszystkich
członków tego organu – na podstawie art. 52 ust. 2 ustawy o rachunkowości

        Druk: NIW-CRSO



        Druk: NIW-CRSO


	Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

